

Постачальник:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВОЛЬТ ПОСТАЧ»
(код ЄДРПОУ 42056129)

№ з/п	Умови тарифу	Комерційна пропозиція №1
1.	Ціна	<p>Ціна за фактично спожитою електричною енергією розраховується за формулою: $C_{\text{факт}} = ((B+B1+M+P)/W)*P+T+S$; де «B» – фактична вартість купівлі Постачальником обсягів електроенергії енергії на РДД розрахункового місяця; «B1» – фактична вартість купівлі Постачальником обсягів електроенергії енергії на РДН/ВДР розрахункового місяця; «M» – вартість небалансів у випадку від'ємної різниці між фактичним та замовленим обсягом у кожному розрахунковому місяці, за ціною що складається на балансовому ринку; «P» – вартість небалансів у випадку позитивної різниці між фактичним та замовленим обсягом у кожному розрахунковому місяці, за ціною що складається на балансовому ринку; «W» – фактичний обсяг споживання електричної енергії; «P» – коефіцієнт прибутковості Постачальника. Для цієї комерційної пропозиції P = 1,06; «T» – тариф на передачу електричної енергії оператором системи передачі, затверджений регулятором; «S» – витрати Постачальника (оплата за послуги оператора ринку, адміністратора розрахунків внески на регулювання НКРЕКП, акцизний збір, диспетчеризацію, витрати на фінансову гарантію та інші обов'язкові витрати постачальника згідно з нормативними документами); «W» – фактична обсяг споживання, кВт*год; Сума податку на додану вартість (ПДВ) нараховується згідно Податкового кодексу України. «C_{факт}» не залежить від Постачальника та може бути змінена без додаткового повідомлення Споживача.*</p>
2.	Територія, на якій пропонується відповідна комерційна пропозиція	Україна, в межах здійснення в кожній області відповідним ОСР ліцензованої діяльності з передачі електричної енергії місцевими локальними мережами (з розподілу електричної енергії).
3.	Спосіб оплати	<p>Оплата електричної енергії здійснюється Споживачем на поточний рахунок Постачальника згідно реквізитів зазначених в Договорі та/або розрахункових документах:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ 35% попередня оплата заявленого обсягу до 25 числа місяця, що передує місяцю постачання; ▪ 35% попередня оплата заявленого обсягу до 05 числа місяця постачання; ▪ 30% попередня оплата заявленого обсягу до 15 числа місяця постачання; ▪ Сума переплати/недоплати Споживача, яка виникла в наслідок різниці між замовленим обсягом та фактично спожитою електричною енергією, визначається після завершення розрахункового періоду. Сума переплати Споживача зараховується в якості оплати наступного розрахункового періоду, або за зверненням Споживача повертається на його поточний рахунок. Сума недоплати Споживача підлягає безумовній оплати Споживачем не пізніше 5 робочих днів з дня отримання відповідного рахунку; ▪ Розрахунковим періодом за цією комерційною пропозицією є календарний місяць.

4.	Термін (строк) виставлення рахунку за спожиту електричну енергію та термін (строк) його оплати	<p>Рахунок за спожиту електричну енергію виставляється до 20 числа місяця, що передує розрахунковому періоду. Оплата згідно п.3 дійсної таблиці. Оплата рахунка Постачальника за цим Договором має бути здійснена Споживачем у строк, визначений у рахунку, але не пізніше 5 (п'яти) робочих днів з моменту отримання рахунку Споживачем.</p> <p>Всі платіжні документи, що виставляються Постачальником Споживачу, мають містити чітку інформацію про суму платежу, порядок та строки оплати, що погоджені Сторонами цього Договору, а також інформацію щодо адреси, телефонів, офіційних веб-сайтів для отримання інформації про подання звернень, скарг та претензій щодо якості постачання електричної енергії та надання повідомлень про загрозу електробезпеки.</p>
5.	Подання щомісячної відомості	<p>Щомісячно, не пізніше 9-00 години 15-го числа місяця (включно), що передує розрахунковому, Споживач надає Постачальнику на електронну адресу: office@volts.energy, обов'язково у форматі EXCEL та сканованою копією письмової відомості про очікуване споживання електричної енергії погодинно на кожен добу в розрахунковому місяці з формою відповідно до Додатку №1 до даної комерційної пропозиції.</p> <p>Додаток №1 до даної комерційної пропозиції, в тому числі і сканована копія мають бути подані Постачальнику за підписом уповноваженої особи Споживача, повноваження якої встановлені у порядку передбаченим чинним законодавством.</p> <p>Додаток №1 до даної комерційної пропозиції, отриманий з порушення строків, передбачений цією комерційною пропозицією, вважається не наданим.</p> <p>Якщо Споживач не надав відомості про очікуване споживання електричної енергії, в способи зазначені цією комерційною пропозицією, то дійсною вважається відомість, що надана Споживачем Постачальнику останньою.</p>
6.	Корегування замовлених обсягів	<p>В разі необхідності Споживач може скоригувати замовлений обсяг купівлі електричної енергії до 8-00 годин дня, що передує дню споживання електричної енергії. Відомості про скориговані замовлені обсяги купівлі електричної енергії Споживач надає Постачальнику на електронну адресу: office@volts.energy, обов'язково в форматі EXCEL та скановану копію письмової відомості про скориговані обсяги за формулою, наведеною в Додатку №2 до даної комерційної пропозиції.</p> <p>Додаток №2 до даної комерційної пропозиції, в тому числі і сканована копія мають бути подані Постачальнику за підписом уповноваженої особи Споживача, повноваження якої встановлені у порядку передбаченим чинним законодавством.</p> <p>Додаток №2 до даної комерційної пропозиції, отриманий з порушення строків, передбачений цією комерційною пропозицією, вважається не наданим.</p> <p>Оплата вартості додатково замовлених обсягів купівлі електричної енергії здійснюється Споживачем самостійно до 8-00 години дня, що передує дню споживання додатково замовлених обсягів.</p>
7.	Штраф за перевищення фактичного споживання від замовленого або неповного використання е/е від замовленого	<p>Ціна за компенсацію небалансів електричної енергії розраховується як відношення загальної вартості небалансів електричної енергії до загального обсягу споживання електричної енергії в місяці постачання.</p> <p>Вартість небалансів електричної енергії розраховується наступним чином:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Вартість компенсації небалансів електричної енергії нараховується при позитивних та негативних небалансах що перевищують 10% у кожній годині розрахунку.

		<p>- Небаланс електричної енергії розраховується як різниця між фактичними обсягами спожитої електричної енергії та плановими обсягами споживання електричної енергії, які були надані Споживачем або сформовані Постачальником (кВт·год)</p> <p>- Вартість позитивного небалансу електричної енергії розраховується як добуток небалансу електричної енергії та ціни небалансу, що розраховується відповідно до Правил ринку для кожної години споживання.</p> <p>- Вартість негативного небалансу електричної енергії розраховується як добуток небалансу електричної енергії та різниці між ціною електричної енергії за Договором та ціною купівлі електроенергії на балансуєчому ринку, відповідно до Правил ринку для кожної години споживання.</p> <p>- Загальна вартість небалансів складає суму вартості позитивного та негативного небалансу. рахунку від Постачальника.</p>
8.	Строк надання рахунку за спожитої електричної енергії та строк його оплати	<p>Постачальник до 12 числа включно місяця, наступного за розрахунковим, оформлює Акт купівлі-продажу електричної енергії за місяць та в цей же строк надає його Споживачу засобами електричного зв'язку на електронну адресу вказану у заяві-приєднання до умов Договору.</p> <p>Разом з Актом купівлі-продажу електричної енергії Постачальник надає рахунок на оплату за фактично використану електричну енергію, що не оплачена споживачем.</p> <p>Оплата рахунку за фактично використану електроенергію має бути здійснена Споживачем протягом 5 робочих днів від дня його отримання.</p>
9.	Визначення способу оплати послуг з розподілу електричної енергії	Споживач здійснює оплату послуг з розподілу (передачі) напряму оператору системи розподілу.
10.	Розмір пені за порушення строку оплати або штраф	<p>У разі недотримання порядку та строків проведення розрахунків визначених цією комерційною пропозицією, в тому числі попередньої оплати та оплати додатково заявлених обсягів купівлі електричної енергії, Споживач зобов'язаний сплатити Постачальнику, крім суми заборгованості, пеню за кожен день прострочення платежу у розмірі 0,5% (нуль цілих п'ять десятих відсотка) від суми заборгованості за весь час прострочення, від дня коли зобов'язання мало бути виконано, до дня повного погашення та сплатити штраф відповідно до вимог ст. 625 ЦК України.</p> <p>Штрафні санкції сплачуються на поточний рахунок Постачальника, який вказується в рахунку, протягом 5 робочих днів з дня отримання рахунку.</p>
11.	Зобов'язання з компенсації споживачу за недотримання електропостачальником комерційної якості надання послуг	Зобов'язання з компенсації споживачу за недотримання Постачальником комерційної якості надання послуг встановлюються у відповідності з чинним законодавством.
12.	Штраф за дострокове припинення дії договору	У випадку дострокового розірвання Договору всупереч вимог чинного законодавства та цього Договору, Споживач зобов'язаний сплатити штраф Постачальнику в розмірі заявленого обсягу електричної енергії на розрахунковий період.

13.	Строк дії договору та умови пролонгації	До 01.04.2020р. Договір вважається автоматично продовженим на той же строк, якщо жодна із сторін не направила другій стороні письмове повідомлення про розірвання договору за 30 днів до дня його закінчення.
14.	Урахування пільг, субсидій	Відсутні
15.	Інші умови	Постачальник зобов'язується інформувати Споживача, з яким укладено Договір, про зміну в умовах Договору, про закінчення терміну дії, зміну тарифів, суми до сплати по рахунках, виставлених згідно з умовами Договору, строки їх оплати, надсилання попередження про відключення за заборгованість, іншу інформацію, яка стосується взаємовідносин Сторін або може бути корисною для Споживача.

1. Договір про постачання електричної енергії споживачу складається з Заяви-приєднання, Комерційна пропозиція, Додатку №1 до Комерційної пропозиції, Додатку №2 до Комерційної пропозиції, Заявки на ліміт постачання електричної енергії.
2. Жодна із Сторін не вправі передавати свої права за даним Договором третій Стороні без попередньої письмової згоди на це іншої Сторони.
3. Реєстрація податкових накладних та розрахунків коригувань здійснюється у Єдиному реєстрі податкових накладних відповідно до чинного законодавства України.

Постачальник:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВОЛЬТ ПОСТАЧ»

Директор

_____ /М.В. Кива/